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Határozati javaslat: -
a Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Közterület-hasznosítási Bizottság javasolja a Kép­
viselő testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése
Az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016. (VIIL31) Korm. rendelet (a továbbiakban: 
Korm. rendelet) felhatalmazást adott a Magyar Államkincstár számára, hogy egységes, az ön­
kormányzatok munkáját segítő integrált informatikai rendszert hozzon létre.
A 2016-os bevezetését követően a bevezetés több lépcsőben valósult meg. Kerületünkben Bu­
dapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat), a 
Józsefvárosi Nemzetiségi Önkormányzatok és Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi 
Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Polgármesteri Hivatal) 2019. január 1-én csatlakoztak a 
rendszerhez, valamint a 2026. április 1-jén létrejött Józsefvárosi Rendészet gazdálkodási fela­
datait is az ASP rendszerben látja el a Polgármesteri Hivatal. A kezdeti nehézségek leküzdése 
óta, ma már elmondható, hogy az adminisztrációs feladatokat teljeskörüen, megfelelő rendszer­
ben, a gyorsan változó törvényi környezetnek is megfelelően látja el.
Az önkormányzati intézmények (Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék, Józsefvárosi Óvodák, Jó­
zsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ, Józsefvárosi Szent Kozma Egés­
zségügyi Központ) ASP rendszerhez történő csatlakozása az Önkormányzat számára stratégiai 
jelentőségű lépés. Az egységes, integrált informatikai környezet alkalmazása lehetővé teszi,
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hogy a fenntartói jogokat gyakorló Önkormányzat naprakész információkhoz jusson a költség­
vetési szervek gazdálkodásával kapcsolatban, valamint, hogy strukturált és összehasonlítható 
adatok alapján hozza meg döntéseit.
Az intézményi adatok ASP rendszerben történő rögzítése és feldolgozása biztosítja, hogy az 
önkormányzati adattárház teljeskörü, valós és egységes adatállományból dolgozzon. Ez külö­
nösen fontos a költségvetési tervezés, az előirányzat-módosítások, a likviditás-tervezés, vala­
mint az intézményi gazdálkodás folyamatos monitoringja során.
Az egységes rendszer alkalmazása csökkenti a párhuzamos adatkezelésből fakadó hibalehető­
ségeket, növeli az átláthatóságot, valamint megerősíti a fenntartói kontrollt. Az ASP rendszerbe 
épített validációs és ellenőrzési mechanizmusok hozzájárulnak a jogszabályoknak megfelelő, 
szabályszerű gazdálkodáshoz, ezáltal mérséklik a szabálytalanságok és esetleges szankciók 
kockázatát.
Az Önkormányzat számára további előnyt jelent, hogy a Magyar Államkincstár által működte­
tett rendszer folyamatosan követi a jogszabályi változásokat, így az intézmények adminisztrá­
ciója automatikusan alkalmazkodik a módosuló előírásokhoz. Ez csökkenti a helyi informatikai 
fejlesztési és karbantartási terheket, valamint biztosítja az egységes adatszolgáltatási struktúrát.
Az intézményi csatlakozás elősegíti az egységes pénzügyi, számviteli és gazdálkodási gyakor­
lat kialakítását, amely hosszú távon kiszámíthatóbb, tervezhetőbb és költséghatékonyabb mű­
ködést eredményez. Az egységes rendszerhasználat emellett támogatja a belső ellenőrzési fo­
lyamatokat. valamint megkönnyíti a külső ellenőrző szervek - különösen a Magyar Állam­
kincstár és az Állami Számvevőszék - felé történő adatszolgáltatást.
Összességében az intézményi ASP csatlakozás:

• erősíti a fenntartói irányítást és kontrollt,
• javítja a döntés-előkészítés szakmai megalapozottságát.
• növeli az átláthatóságot és a szabályszerűséget.
• csökkenti az informatikai és adminisztratív párhuzamosságokat,
• hosszú távon költségmegtakarítást eredményez az Önkormányzat számára.

Az ASP rendszerre való intézményi átállást az önkormányzat két lépcsőben kívánja megvalósí­
tani. Első körben 2027. január 1 -töl a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék, a Józsefvárosi Óvodák 
és a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ csatlakozik a gazdálkodási 
szakrendszerhez. Második körben pedig, a szükséges informatikai felmérések és esetleges in­
tegrációk elkészültét követően a Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ csatlakozik 
az ASP gazdálkodási szakrendszeréhez.

A rendszerátállás egyszeri nagymennyiségű többletfeladatot jelent, leginkább a Polgármesteri 
Hivatal számára (törzsadattár, adatmigráció). Az ehhez szükséges szakmai tudás rendelkezésre 
áll. A Költségvetési és Pénzügyi Ügyosztály vezetői számos alkalommal vettek részt az ASP 
bevezetésében más önkormányzatoknál. Az ügyosztályvezető-helyettes pedig több mint 100 
önkormányzatnál vezényelte le a rendszer oktatásával kapcsolatos feladatokat.

Az új rendszer használatával kapcsolatos oktatásokat belső képzés keretében a Költségvetési és 
Pénzügyi Ügyosztály biztosítja, 2026. szeptemberétől az első körben csatlakozó intézményi 
foglalkoztatottak részére.

Az ASP irat szakrendszerhez való csatlakozáshoz előzetesen szükséges a Józsefvárosi Egyesí­
tett Bölcsődék, a Józsefvárosi Óvodák és a Józsefvárosi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti 
Központ iratkezelési folyamatainak részletes felmérése.
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II. A döntés pénzügyi hatása

Az ASP rendszerhez történő csatlakozás térítésmentes. Az ingyenes szolgáltatás magában fog­
lalja:

• az adatok tárolását,
• a rendszerhasználatot,
• a jogszabálykövetést,
• a folyamatos fejlesztést,
• a központi üzemeltetést.

III. Jogszabályi környezet

A Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése szerint: „A Kormány az önkormányzati ASP rendszert a 
Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) útján működteti. "

A Korm. rendelet 3. § (3)-(4) bekezdései alapján: „(3) A keretrendszer a szakrendszerek szá­
mára egységes felületet és hozzáférést, az egységes felhasználó-, és jogosultságkezelést, vala­
mint a rendszerszintű menedzsment (üzleti) funkciók elérését biztosítja.
(4) A támogató rendszerek az önkormányzati ASP rendszer napi adminisztratív, ügyfélszolgála­
ti és működtetési feladatait segítő alkalmazások. "

A Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2024. (X.10.) 
önkormányzati rendelet 6. melléklet 2.10. pontja alapján a Városfejlesztési, Környezetvédelmi 
és Közterület-hasznosítási Bizottság dönt az Önkormányzat és az Önkormányzat által irányított 
költségvetési szervek digitális fejlődésének felügyeletével és elősegítésével kapcsolatos kérdé­
sekben. ezért javasolt, hogy az előterjesztést a bizottság véleményezze.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 
Mötv.) 46. § (1) bekezdése és a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabály­
zatáról szóló 18/2024. (X.10.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 59. §-a alap­
ján az előterjesztést nyilvános ülésen kell tárgyalni. Az SZMSZ 33. § (1) bekezdése alapján a 
határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

A fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.
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Határozati javaslat

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
.../2026. (.) számú határozata

a költségvetési szervek ASP rendszerre való átállásáról

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselö-testülete úgy dönt, hogy

1. a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék, a Józsefvárosi Óvodák és a Józsefvárosi Szociális Szol­
gáltató Központ a könyvvezetési feladataikat 2027. január 1 -töl az ASP gazdálkodási szak­
rendszerében kötelesek ellátni;

2. felkéri Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, hogy 
gondoskodjon a határozat 1. pontjában meghatározott költségvetési szervek ASP gazdálkodási 
szakrendszerére történő átállásához kapcsolódó feladatok ellátásáról, különösen a migrációról, 
a törzsadatbázis kialakításáról és az oktatás biztosításáról;

3. felkéri a Józsefvárosi Egyesített Bölcsődék, a Józsefvárosi Óvodák és a Józsefvárosi Szociális 
Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ vezetőjét, hogy a vezetésük alá tartozó költségvetési 
szerv iratkezelési rendszeréről készítsenek részletes írásbeli felmérést és azt nyújtsák be a 
polgármester részére 2026. november 30-ig, melyben bemutatják az iratkezeléssel kapcsolat­
ban használt rendszereket, az iratkezelés folyamatait, valamint az iratkezelés belső szabályo­
zási környezetét.

4. felkéri a Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ vezetőjét, hogy gondoskodjon az 
intézmény által használt informatikai környezet felméréséről és készítsen megvalósíthatósági 
tanulmányt az ASP gazdálkodási moduljának az intézmény szoftverkörnyezetéhez történő il­
leszthetőségéről, melyet 2027. január 31-ig nyújtson be a polgármester részére.

Felelős: polgármester
Határidő: 1. pont esetében: 2027. január 1.; 2. pont esetében: 2027. március 31.; 3. pont eseté­
ben 2026. november 30.; 4. pont esetében: 2027. január 31.
A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Költségvetési és Pénzügyi Ügyosztály

Budapest, 2026. június Ö”

Sátly Balázs 
alpolgármester

Törvényességi ellenőrzés:

J ■ do/<d '—P
dr. Töröcsik Edit Julianna 

jegyző k
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